Pap an bai 25 trang 52 sach giao khoa dai s6 9 tap 2
Dé bai
Déi v6i phwong trinh sau, ki hiéu x, va X, la hai nghiém (néu c6). Khong gidi phwong
trinh, hdy dién vao nhitng cho trong (..):
a)2z? — 17z +1=0
A= ciey @1 T L9 = iy BTy = s
by5z2 —z—35=10
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A= ciiy 1 T L= iy = s
d) 2522 + 10z +1=10
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Huwdng dan giai

1. Cong thirc tinh A = 8% — 4ac
2. Néu zy,z» 1a hai nghiém cla phwong trinh az? + bz + ¢ = 0 (a # 0) thi
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Dap an bai 25 trang 52 sgk gidi tich 16p 9
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a)2z2 - 17z +1=0c6a=2,b=—1T,c=1
A=(-17)>—4.2.1 =280 — 8 = 281

17 17 =
T+ Ty = — g = ?,171122 =i

b)522 —z —35=0c6a=5b=—1c=-35
A = (—1)*—4.5. (—35) = 1+ 700 = 701

1
Ty +Tp=——4 =+

)82 -z +1=0c6a=8,b=—-1,c=1
A=(-1)°-481=1-32=—-31<0

Phuong trinh vé nghiém nén khéng cé hé thirc Viet tdng va tich 2 nghiém.
d)25z2 + 10z +1=0c6a=25,b=10,c =1

A=10°—-4.25.1—=100— 100 =0
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